

رامین برتو

سفر ولودیمیر زلنسکی، رئیس جمهوری اوکراین به ایالات متحده که از چند روز پیش توسط مقامات کاخ سفید تایید شده بود، خروجی رایه تصویر کشاند که هیچکس انتظار آن را نداشت و در این راستا پرده جدیدی از نگرش ترامپ و تیم وی به تصویر گذاشته شد که شاید در دولت اول او کمتر به چشم آمده بود. دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا روز جمعه در گفت‌وگو با هم‌تای اوکراینی خود گفت که کسی یف در قمار با «جنگ جهانی سوم» است و سپس صریحاً به او گفت که نمی‌تواند در این شرایط تحول خاصی را به نفع خود و کشورش رقم بزند. در جای دیگر، زلنسکی از جی‌دی ونس، معاون ترامپ کسوت به او کراین سفر کند اما ونس او را منتهم کرد که سفرهای تبلیغاتی انجام می‌دهد و هیچ ثمری از این بابت برای او و مردم او کراین وجود ندارد. زلنسکی در گفت‌وگو با ترامپ با اشاره به این که هر کشوری که در جنگ است دچار مشکلات است، گفت: «زمانی که شما در جنگ هستید، مشکلاتتان زیاد می‌شود. شما در این لحظه متوجه این مسئله نمی‌شوید. شما اقیانوس خوبی در اختیار دارید اما زمانی این مسئله را احساس خواهید کرد و متوجه می‌شوید که روسیه برای شما یک تهدید عملی و جدی به حساب می‌آید.»

ترامپ با قاطع صحبت‌های زلنسکی گفت: «تو نمی‌توانی بگویی ما چه چیزی

**ترامپ سعی داشت که در مشاجره با زلنسکی اورا باعث وبائی احتمالی شروع جنگ جهانی سوم به دنیا معرفی کند که بخشی از آن صرفه داخلی برای جمهوری خود داشت و بخشی دیگر اهرم خارجی برای اروپا به شمار می آید**

خبیر

رفتار ترامپ و معاونش با زلنسکی و تهدید او به جنگ جهانی سوم، با واکنش‌های منفی بسیاری روبه‌رو شد؛

# آماده‌باش اروپا و حمایت یکپارچه از اوکراین

احساس خواهیم کرد. ما سعی داریم مشکلات‌تان را حل کنیم. شما نمی‌توانید چیزی را به ما دیکته کنید. شما باید از آمریکا و رئیس‌جمهوری که برای نجات کشور شما تلاش می‌کند تشکر کنید.» همین اظهارنظر از سوی معاون ترامپ هم علیه زلنسکی مطرح شد. او بارها در مقابل دوربین‌های این مساله اشاره کرد که متوجه باشید او از آن تشکر کنی و در اینجا بود که یک تله سیاسی برای زلنسکی پدیدار شد.

واقعیت غیر قابل کتمان این است که ترامپ و ونس توانستند به صورت واضح علیه زلنسکی «اقدام مشترک از پیش تعیین‌شده» عملیاتی کنند و در نهایت این رفتار موجب شد تا او در کمین این دو محافظه‌کار اسیر شود و وارد جدالی شود که ترامپ و تیم وی خواهان طرح و اجرای آن بودند. متعاقب آن نیز رفتار ترامپ و معاونش با زلنسکی در کاخ سفید با واکنش‌های منفی بسیاری از سوی رسانه‌ها و رهبران اروپا روبه‌رو شد.

در این میان شبکه خبری فاکس نیوز به نقل از منابعی در کاخ سفید گزارش داد که پس از مشاجره دونالد ترامپ با ولودیمیر زلنسکی امضای توافق میان دو کشور بر سر استخراج مواد معدنی کمیاب لغو شده است. با این حال، زلنسکی پس از مذاکرات برای مردم اوکراین مهم است که بدانند تنها نیستند و منافع آنها در هر کشوری و در دفتر بیضی می‌گوید که رابطه مطمئن با ترامپ قابل نجات است.

گاردین در این خصوص نوشته‌است که «ترامپ روز جمعه ریاست یکی از بزرگترین فاجعه‌های دیپلماتیک تاریخ مدرن را بر عهده داشت. هرگز یک رئیس‌جمهور ایالات متحده یک دشمن، چه برسد به یک متحد، را به این شکل مورد آزار و اذیت قرار نداده است. البته ستاره تلویزیونی و طرفدار کشتی کج که به رئیس‌جمهور ایالات متحده تبدیل شده، همه چیز را نمایش تلویزیونی به نفع پایگاه‌جماعتی پوپولیستی خود می‌بیند.» خبرگزاری رویترز هم نوشت، ولودیمیر

زلنسکی در پستی که در کنار عکسی از دیدار هیات اوکراینی در واشنگتن در شبکه‌های اجتماعی منتشر کرد، نوشت: «برای ما بسیار مهم است که صدای اوکراین شنیده شود و هیچ کس آن را در طول جنگ یا بعد از آن، فراموش نکند. برای مردم اوکراین مهم است که بدانند تنها نیستند و منافع آنها در هر کشوری و در هر گوشه‌ای از جهان رعایت می‌شود.» در تحلیل‌های نوعی نشان می‌دهد که زلنسکی از یک سو قصد داشت تا بتواند با چیره شدن بر ترامپ، موضع داخلی خود در کی‌یف را تقویت کند و از نسوی دیگر بتواند اروپایی‌ها را از خطر پوتین و روسیه در مقابل دوربین‌ها و رسانه‌های مطرح جهان آگاه کند.

### آماده‌باش در اروپا؟

ترامپ سعی داشت که در دیدار با زلنسکی او را باعث وبائی احتمالی شروع جنگ جهانی سوم به دنیا معرفی

رفتار ترامپ و معاونش با زلنسکی و تهدید او به جنگ جهانی سوم، با واکنش‌های منفی بسیاری روبه‌رو شد؛



کند که بخشی از آن صرفه داخلی برای جمهوریخواهان داشت و بخشی دیگر اهرم خارجی به حساب می‌آید. از ابتدای به راه افتادن کمیسیون ترامپ در انتخابات ۲۰۲۴، او تیمی سعی کردند تا کمک‌های بایدن و مموکرات‌ها به اوکراین در جنگ با روسیه را تقویت کنندند نبرد جهانی سوم قلمداد کنند و افکار عمومی ایالات متحده را به این سمت پیش ببرند که اگر مموکرات‌ها و کامالا هریس پیروز شوند، ممکن است که جنگ جهانی سوم به راه بیفتد!

از نسوی دیگر اما باید توجه کنیم که اساساً رویکرد ونس و ترامپ در کاخ سفید، صرفاً متوجه زلنسکی نبوده و نیست بلکه این دو قصد داشتند که از مجرای این نزاع تلویزیونی، به اروپا این پیام را مخابره کنند که اگر خواهان ادامه جنگ با روسیه هستید، خودتان باید بزنه آنرا بپذیرید. این پیام حالا با واکنش مقامات اروپایی مطابقت دارد. در این خصوص اورزولا

و سخت» در کنار او کراین خواهد ماند و در این جنگ وحشتناک، هرگز نباید متجاوز و قربانی را با یکدیگر اشتباه بگیریم.» اما نوافل ماکرون، رئیس‌جمهوری فرانسه پس از دیدار برتنش ولودیمیر زلنسکی با دونالد ترامپ، با او تماس تلفنی برقرار کرد و به وی اطمینان داد که در کنار او خواهد بود.

کایا کالاس، مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا نیز گفت که «کنون مشخص شد که جهان آزاد به رهبری جدید نیاز دارد. این ما، اروپایی‌ها، هستیم که باید این چالش را بپذیریم.» جان بولتون، مشاور امنیت ملی سابق ترامپ گفت: «ترامپ و ونس نشان دادند که در جنگ اوکراین و روسیه در جناح روسیه هستند. این اشتباهی فاجعه‌بار برای امنیت ملی آمریکا است.» پدرو سانچز، نخست‌وزیر اسپانیا هم در پیامی اعلام کرد که «اسپانیا از اوکراین حمایت می‌کند.»

همچنین وزیر خارجه کانادا در این رابطه گفت: «ما در بحران امنیتی قرار داریم. کانادا باید خود را به اروپا و انگلیس نزدیک‌تر کند.» آنانا بکویو، وزیر خارجه آلمان گفت: «اوکراین تنها نیست و اروپایی‌ها پشت این کشور هستند. اوکراین از حمایت راسخ آلمان و اروپا بهره‌مند خواهد بود.»

وزیر خارجه سوئد هم تصریح کرد که «ما در کنار اوکراین گسه نه تنها برای آزادی بلکه برای تمامی اروپا می‌جنگد، می‌بایستیم.» جوزپ بورل، مسئول سیاست خارجی پیشین اتحادیه اروپا بیان کرد: «ترامپ ونس نمایش توهمین آمیزی برگزار کردند. من از این رفتارها خجالت می‌کشم. آمریکا لایق چیزهای بهتر است. جهان آزاد باید از اوکراین حمایت کند.»

نکته مهمتر آنکه این مواضع اروپایی‌ها در حالی اتخاذ شده که اساساً مقامات روسیه از این وضعیت کاملاً خرسند هستند. به عنوان مثال دیمیتری مدوف، معاون رئیس‌شورای امنیت روسیه اعلام کرد که ترامپ به صورت مشخص به زلنسکی قهقهه‌انداخته است که نمی‌تواند در جنگ با مسکو پیروز میدان شود.

بدیهی است طرفین درگیری، هر یک از زاویه نگاه خود به این جدال بی‌سابقه دیپلماسی می‌نگرند و عدم توافق زلنسکی و ترامپ، برنشوست این جنگ سه ساله را در ابراه بیشتری فرموی برد.

### رویکرد ونس و ترامپ در کاخ سفید، صرفاً متوجه زلنسکی نبود، بلکه این دو قصد داشتند

**که از مجرای این نزاع تلویزیونی، به اروپا این پیام را مخابره کنند که اگر خواهان ادامه جنگ با روسیه هستید، خودتان باید بزنه آنرا بپذیرید**

## رویترز: اسرائیل به دنبال تضعیف ترکیه و تقویت روسیه در سوریه است



چهار منبع آگاه در گفتگو با خبرگزاری رویترز اعلام کردند که اسرائیل در حال لابی کردن با ایالات متحده است تا سوریه را در وضعیت «ضعیف و ناتمامتر» بنگه دارد. در این راستا، تل آویو خواستار حفظ پایگاه‌های نظامی روسیه در این کشور شده است تا از نفوذ آینده‌تر کیه‌در سوریه جلوگیری کند. روابط ترکیه و اسرائیل در جریان جنگ‌غزه بر تنش بوده و پی‌گرفته‌این منابع آگاه، مقامات اسرائیلی به‌واشنگتن اعلام کرده‌اند که حاکمان جدید سوریه به‌که از حمایت آنکارا بر خور دارند، تهدیدی برای مرزهای اسرائیل محسوب می‌شوند. این تلاش‌های دیپلماتیک نشان‌دهنده «کارزار منسجم اسرائیل برای



جنگی و توپخانه ارتش پایگاه‌های نیروهای حمایت‌سریع در غرب شهر ال‌ایض و جنوب‌غرب شهر بار‌العباران کردند.همچنین حمله ارتش سودان باعث به‌وجود آمدن تلفاتی در میان نیروهای حمایت‌سریع در دوشهر نیلاوال الضعین در جنوب و شرق دارفور شد.از سوی دیگر ارتش سودان اعلام کرد که نیروهای حمایت‌سریع با پهباد و توپخانه تعدادی از پایگاه‌های آن را در شهر الفاشر هدف قرار دادند. جنگ داخلی سودان از آوریل ۲۰۲۳ (فروردین ۱۴۰۲) با تشدید تنش‌ها بین ارتش سودان و «نیروهای حمایت‌سریع» به‌فرماندهی «محمد حمدان دقلو» معروف به «حمیدتی» آغاز شد و میانجیگری‌های بین‌المللی برای پایان دادن به آن تاکنون نتیجه‌ای نداشته‌است. بنا به گزارش‌ها، جنگ سودان از محدوده‌های اولیه فراتر رفته و کشورهای چاد و جمهوری آفریقای مرکزی را نیز درگیر کرده‌است.

## نیکاراگوئه از شورای حقوق بشر سازمان ملل خارج شد



دولت نیکاراگوئه با گزارش اخیر گروهی از کارشناسان سازمان ملل مبنی بر اینکه ارتش نیکاراگوئه «به طور فعالانه» در سرکوب تظاهرات ضد دولتی در سال ۲۰۱۸ مشارکت داشته، از شورای حقوق بشر سازمان ملل متحد خارج شد و «الندراک خائن‌شکسته» و «زیرامور خارجه نیکاراگوئه در نامه‌ای به رئیس‌شورا، این نهاد را به نقض استانداردهای عینی خود متهم کرد. وی تأکید کرد که گزارش اخیر و سایر گزارش‌های قبلی شورای حقوق بشر شواهدی

هستند که نشان می‌دهند حقوق بشر «بزراری است و از آنها به عنوان بهانه‌ای برای مداخله در امور داخلی کشورها استفاده می‌شود.» دولت نیکاراگوئه همچنین اعتراض به «سازمان خواربار و کشاورزی ملل متحد» (فائو) که این کشور را به عنوان یکی از گرسنه‌ترین کشورهای جهان معرفی کرده بود، خارج شد و دستور داد تا «به طور فوری»، نمایندگی و دفاتر آن در ماناگوآ بسته شوند. مورویو گفت: ما به‌رد همه دروغ‌ها و تهمت‌های سازمان‌هایی که باید به نفع همگان باشند و به گروه قدرتمند‌ها، امپریالیست‌های زمین می‌پیوندند، ادامه می‌دهیم. وی افزود: ما به‌رد تمام آن راه‌هایی که تلاش می‌کنند دولت ما را تحقیر کنند، ادامه می‌دهیم. مورویو تأکید کرد: ما روابط با این سازمان‌هایی که به وظیفه خود در خدمت به خیر همه عمل نمی‌کنند را قطع می‌کنیم. سازمان‌هایی که سیاسی عمل می‌کنند و مانورهای بی‌ثباتی و مداخله را اجرا می‌کنند.

## حماس: در مورد مرحله دوم توافق غزه هیچ مذاکره‌ای با ما نشده است

حازم قاسم، سخنگوی جنبش حماس دیروز اظهار کرد: در حال حاضر هیچ مذاکره‌ای با حماس درباره مرحله دوم وجود ندارد. سخنگوی حماس در ادامه اسرائیل را مسئول عدم آغاز مذاکرات مرحله دوم توافق غزه دانست و گفت: اسرائیل می‌خواهد اسرای خود را با امکان از سرگیری جنگ علیه نوار غزه بازگرداند. قاسم تأکید کرد: اسرائیل از تعهد خود برای پایان دادن به جنگ و عقب‌نشینی کامل از غزه فرار می‌کند. به گزارش خبرگزاری «اسپوتنیک» و «سویه‌اومچنین تصریح کرد: تمدید مرحله اول به‌شکلی که اسرائیل مطرح کرده برای مقابله قبول نیست. سخنگوی حماس در پایان نیز گفت: اسرائیل سعی دارد با برهم زدن معادلات، شرایط به‌نقطه صفر برگرداند. همچنین جنبش حماس در پیامی به‌نشست سران عرب اعلام کرد، پس‌اجنگ باید کاملاً فلسطینی و بر مبنای توافق ملی و حمایت



## تشدید درگیری‌ها در اطراف کاخ ریاست جمهوری خارطوم

منابع محلی گزارش دادند که ارتش سودان با مداخله دیروز (شنبه) پس از تشدید درگیری‌ها در اطراف کاخ ریاست جمهوری در خارطوم، با توپخانه سنگین مواضع نیروهای حمایت‌سریع در خارطوم، منطقه شرق نیل و شمال شهر ال‌ایض را هدف قرار داد. ارتش سودان در بیانیه‌ای اعلام کرد: نیروهای ویژه وزری و ایستگاه ارتش تعدادی از پایگاه‌های نیروهای حمایت‌سریع در چند محور اعزام خیابان الصحافه زلط، ایستگاه الغالی، بیمارستان الجوده و مدرسه نمونه خارطوم در جنوب پایتخت را هدف حمله قرار دادند. در این بیانیه همچنین آمده است که نیروهای ارتش در عملیات مذکور تعدادی از شبه‌نظامیان حمایت‌سریع را به قتل رسانده و سلاح‌های آن‌ها را به غنیمت گرفتند. بر اساس این گزارش، ارتش سودان پیشرفت‌هایی نیز در محله‌های المرعبات، شهر النخیل در غرب آدرمان حاصل کرده و پایمب‌های

### جهان‌نما

### پ.ک.ک آتش‌بس اعلام کرد

کمیته اجرایی گروه موسوم به حزب کارگران کردستان (پ.ک.ک) با اعلام اینکه در پاسخ به درخواست عبدالله‌وجلان، رئیسی حزب کارگران کردستان، از روز گذشته (شنبه) آتش‌بس اعلام می‌شود، تأکید کرد: دستیابی به مسائلی مانند خلع سلاح تنها با رهبری عملی رهبر حزب امکان‌پذیر است. در بیانیه کمیته اجرایی حزب کارگران کردستان با عنوان «به مردم ملی و افکار عمومی ما» آمده است: ندای رئیس عبدالله‌وجلان در تاریخ هفت فوریه با عنوان (ندای صلح و جامعه دموکراتیک) راه را برای همه نیروهای آزادی دموکراتیک روشن می‌کند و مانیفست دوران تلقی می‌شود. از آنجایی که این مانیفست در بین مردم و بشریت تقویت شده است، ما با کمال احترام به رهبر آپو در می‌فرستیم. در این بیانیه تأکید شده است که این فراخوان در چارچوب یک روند تاریخی است که از کردستان و خارور میانه آغاز شده است. در این بیانیه و خاطر نشان شد که این گام تأثیر زیادی بر توسعه رهبری دموکراتیک و زندگی آزاد در سراسر جهان خواهد داشت. این گروه با تأکید بر اینکه راه‌اندازی فراخوان به این شکل گام بسیار مهمی است، امارسیدن به موفقیت آن از اهمیت بیشتری برخوردار است، تأکید کرد: حزب کارگران کردستان به طور مستقیم به این فراخوان متعهد بود و بر اساس ضرورت‌ها و الزامات خود گام بر خواهد داشت. طبق شبکه «رداوو»، در این بیانیه با اشاره به اینکه ساختار رهبری و شورای مرکزی حزب کارگران کردستان نیروی سازماندهی مبارزات را تشکیل می‌دهد، تأکید کرد: این حزب در یک قرن گذشته مبارزه تاریخی بزرگی را در کردستان انجام داده و با فداکاری، تعهد و مقاومت به دستاوردهای بزرگی دست یافته است. این گروه در بیانیه خود با قدر دانی و احترام به کشته‌های این گروه با آنها تجدید عهد کرده و افزود: ما همین عزم اراده و مسیر ادامه می‌دهیم. حزب کارگران کردستان تأکید کرد: «با بهره‌گیری از دیدگاه استراتژیک هر آپو (پو در کردی به‌معنای عمومی کار گرفته‌است) و تجربه تاریخی حزب وارد مرحله جدیدی از مبارزه می‌شود تا با رویکرد سیاسی دموکراتیک به اهداف خود دست یابد». در این بیانیه توضیح داده شده است که «در پاسخ به ندای اووجلان برای صلح و جامعه دموکراتیک، امروز آتش‌بس اعلام می‌کنیم» و تأکید شده است که «علی‌رغم هر گونه حمله‌ای که ممکن است انجام شود، نیروهای حزب شروع به عملیات نظامی نخواهند کرد.»

این گروه افزود: مسائلی مانند خلع سلاح تنها با هدایت عملی رهبر آپو قابل دستیابی است. این گروه آمادگی خود را برای برگزاری کنفرانس بر اساس درخواست رهبر اووجلان اعلام کرد، اما متحقق این امر مستلزم فراهم کردن شرایط مناسب است. پ.ک.ک تأکید کرد: برای موفقیت این کنفرانس، رهبر آپو باید راهنمای اصلی آن باشد.

در این بیانیه همچنین تأکید شده است که «تحقق موفقیت آمیز دعوت به صلح و جامعه دموکراتیک و تضمین تحول دموکراتیک در ترکیه و خارور میانه از طریق راه حل دموکراتیک برای مسئله کردستان، مستلزم فراهم کردن شرایط لازم برای تضمین آزادی رهبر عبدالله‌وجلان از لحاظ فیزیکی، فکری و سیاسی است.» پ.ک.ک افزود: باید همه مواضع پیش‌روی هم‌زمان رهبر آپو بر داشته شود تا بتوانند بدون محدودیت با او ارتباط برقرار کنند. این گروه با تأکید بر اینکه «فرای رهبر آپو پایانی نیست، بلکه آغازی جدید است»، افزود: همانطور که در بیانیه به صراحت آمده است، موارد بسیاری وجود دارد که باید در طول ۲۵ سال گذشته و به ویژه در ۲۰ سال گذشته اجرا می‌شد، اما با وجود مطالبات مستمر اجرایی نشدن این گروه تأکید کرد که «کنون لازم است بدون تأخیر آن اجرا کنیم.»

در این بیانیه به «به ویژه زنان و جوانان خواسته شده تا نقش خود را در این مرحله تاریخی ایفا کنند» و خاطر نشان شده است: «با فرارسیدن روز زن در ۸ مارس و نزدیک شدن به نوروز، اهمیت این فراخوان بیشتر می‌شود». در پایان، حزب کارگران کردستان از رهبر این حزب عبدالله‌وجلان قدر دانی کرد و بر تعهد خود برای «ادامه مبارزه تا دستیابی به آزادی و صلح» تأکید کرد. اخیراً رئیس گروه موسوم به «حزب کارگران کردستان ترکیه» (پ.ک.ک) اعلام کرد که این گروه مسلح باید خود را منحل کند. نماینده حزب دموکراسی و برابری ترکیه پنجشنبه در یک نشست خبری با قرائت بیانیه‌ای از «عبدالله‌وجلان» رئیس گروه مسلح موسوم به «حزب کارگران کردستان ترکیه» (پ.ک.ک) نقل کرد: «همه گروه‌ها باید سلاح خود را به زمین بگذارند و «پ.ک.ک» باید خود را منحل کند.

در بیانیه اووجلان آمده است: از همه گروه‌های خواهم سلاح را زمین بگذارند و من مسؤولیت تاریخی آن را بر عهده می‌گیرم.

<b>آگهی ابلاغ مفاد آرا صادره از هیات قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در ثبت شرق اصفهان</b>
<b>شماره آگهی ۱۸۸۲۱۹۰</b>
در اجرای ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و بر حسب ماده ۳ قانون مذکور آرا ذیل که از طرف این هیات مبنی بر تایید انتقال عادی و یا سهم فرزوری متقاضی صادر گردیده در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود تا شخص یا اشخاصی که به آرا مذکور اعتراض دارند از تاریخ اولین انتشار ظرف مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم نموده و در مهلت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض فرصت دارند نسبت به تقدیم دادخواست به دادگاه صالحه و ارایه گواهی مبنی بر طرح دعوی اقدام نمایند و اقدامات ثبت موکول به ارایه حکم قطعی دادگاه خواهد بود و در صورت انقضای مهلت و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود
۱- رای اصلاحی شماره ۱۳۴۸۹-۳۰۲۰۲۷-۱۴۰۳۶-۱۴ مورخ ۱۴۰۳/۰۸/۲۲ تا ۱۴۰۳/۰۸/۲۲ اعرفی- فرزند حسن بشماره شناسنامه ۱۳۱۱۶ صادره از اصفهان بشماره ملی ۱۳۹۲۶۵۹۷۱۸ در سی و یک و نیم حبه مشاع از ۷۲ حبه شش‌دانگ یک قطعه زمین با کاربری زراعی - باغی) احدائی بر روی قسمتی از قطعه زمین پلاک ۲۸ اصلی واقع در بخش ۱۸ ثبت اصفهان به مساحت ۶۰۰/۰۴متر مربع خریداری مع الواسطه بصورت عادی از مالک رسمی اسداله استادی قهچاورستانی فرزند غلامعلی
۲- رای اصلاحی شماره ۱۳۵۰۵-۳۰۲۷-۱۴۰۳۶-۱۴ مورخ ۱۴۰۳/۰۸/۲۲ نازی اعرفی فرزند حسن بشماره شناسنامه ۶۰۰۲۴ صادره از اصفهان بشماره ملی ۱۳۸۴۳۲۱۱۷ در سی و یک و نیم حبه مشاع از ۷۲ حبه شش‌دانگ یک قطعه زمین با کاربری زراعی - باغی) احدائی بر روی قسمتی از قطعه زمین پلاک ۲۸ اصلی واقع در بخش ۱۸ ثبت اصفهان به مساحت ۶۰۰/۰۴متر مربع خریداری مع الواسطه بصورت عادی از مالک رسمی اسداله استادی قهچاورستانی فرزند غلامعلی
۳- رای شماره ۱۳۴۱۰-۳۰۲۷-۱۴۰۳۶-۱۴ مورخ ۱۴۰۳/۰۸/۲۲ عالم اعرفی به شناسنامه شماره ۳۴۴ و شماره ملی ۱۳۸۶۵۱۳۶۷۰ صادره اصفهان فرزند محمود در نه حبه مشاع از ۷۲ حبه شش‌دانگ یک قطعه زمین با کاربری زراعی - باغی) به مساحت ۶۹۰/۰۴ متر مربع قسمتی از پلاک شماره ۲۸ اصلی واقع در بخش ۱۸ ثبت اسناد و املاک شرق اصفهان خریداری مع الواسطه بصورت عادی از مالک رسمی اسداله استادی قهچاورستانی فرزند غلامعلی.
تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۳/۱۱/۲۷
تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۳/۱۲/۱۲
<b>مهدی صادقی وصفی</b>
<b>رئیس منطقه ثبت اسناد و املاک شرق اصفهان</b>